

行动起来,向零艾滋迈进

2001年,我市发现首例艾滋病病例。时隔14年,今年8月底,我市已累计发现报告艾滋病感染者(病人)315例。其中,仅今年1月至8月就已达52例,比去年同期增长了36.8%,其中外来人口占78.8%,男男人群感染者发现报告比去年同期

增加了70%,新发现的阳性感染者有25%因未能及时检测,发现时已是现症病人,对防控工作及后续治疗效果十分不利。

我市艾滋病防治工作面临诸多挑战,只有进一步健全政府组织领导,部门各负其责,全社会共同参与

的工作机制,采取综合防治措施,才能有效遏制艾滋病在我市流行与蔓延。如果您对艾滋病有任何疑问,请拨打防艾热线(0579-87116639),或登陆永康防艾网(www.ykfaw.com)查询相关信息。

记者 周灵芝 通讯员 沈健康

过去

一对无助的艾滋病人的手。



有的地方因采血器材消毒不严造成交叉感染,导致去过血的村民感染率提高,出现了“艾滋村”。



抱着她唯一的孙子,可怜的老人乞求“这疫”不要再降临,她的一个儿子和另一个孙子已死于艾滋病。



因为缺医少药,这名艾滋病人越来越瘦骨嶙峋。



众志成城

政府
部门

医疗
机构

社会
组织

大众
人群

现在

力克艾滋



政府组织领导,部门各负其责,全社会共同参与,开展艾滋病综合防治工作,每年利用世界艾滋病日等节日广泛开展防艾宣传,大众防艾意识和防艾知识知晓率不断提高。



医疗卫生机构联合防艾志愿者对暗娼、男男人群、羁押人员、流动人员等重点、高危人群定期进行干预及防艾宣传、动员检测。现有三个社会组织参与防艾工作,人数达200多人。



全市所有城区医院及基层社区卫生服务中心开展艾滋抗体检测,年检测量达18万人次。



市疾控中心专业医生对发现报告的艾滋感染者及时开展抗病毒治疗进行管理,并联合有关部门,认真落实“四免一关怀”政策,在治病人已连续四年半未发生死亡。

将来

零感染

零歧视

零死亡



热烈祝贺第20届中国五金博览会隆重举行